



OTP Bank Nyrt.

**FOLYÓSZÁMLAHITEL SZERZŐDÉS/MÓDOSÍTÁS RENDSZERES JÓVÁÍRÁSOK FEDEZETE MELLETTI FOLYÓSZÁMLAHITEL**

Bankszámla száma:

Kérelemszám:

A szerződés létrejött egyrészről az OTP Bank Nyrt. (1051 Budapest, Nádor u. 16., cégjegyzékszáma: 01-10-041585, bejegyezve a Fővárosi Törvényszék Cégbíróságán, statisztikai számjele: 10537914-6419-114-01), illetve annak képviselőjében eljáró

**Régió** **fiókja** (továbbiakban: OTP Bank Nyrt.), másrészről

számlatulajdonos neve:  
számlatulajdonos címe:  
számlatulajdonos levelezési címe:  
társtulajdonos neve:  
társtulajdonos címe:  
társtulajdonos levelezési címe:

között az „A lakossági bankszámlákról, betétekről és a Folyószámlahitelről – Folyószámlahitel” című Üzletszabályzatban, valamint az „A lakossági bankszámlákról, betétekről és a Folyószámlahitelről – Fizetési számlák (Bankszámlák)” című Üzletszabályzatban foglalt feltételek mellett, az alábbiak szerint:

Az OTP Bank Nyrt. a fent nevezett tulajdonos rendelkezéséhez **11773** **számú Bankszámlához/Számlacsomaghoz** kapcsolódóan rendszeres jövedelem jóváírás mellett folyószámlahitelt tart rendelkezésre.

Amennyiben a felülvizsgálat eredménye alapján az engedélyezett hitelkeret emelésére kerülhetne sor, a Bank erre vonatkozóan tájékoztatást küldhet, melynek során a tájékoztató jelleggel megküldött hitelkeret **összege nem haladhatja meg a Ft, azaz forintot**. Ugyanezen összeg kerül figyelembe vételre abban az esetben, amennyiben jogszabály alapján lehetőség van az engedélyezett hitelkeret automatikus emelésére.

A szerződéskötéssel egy időben beállított engedélyezett hitelkeret összege: **Ft, azaz Ft.**  
A szerződéskötéssel egy időben beállított **engedélyezett hitelkeretből felhasználható hitelkeret összege:** **Ft, azaz Ft.**

A hiteldíj mértéke: %, ezen belül ügyleti kamat évi: %, kezelési költség: évi: %, minimum havi Ft.

Az OTP Bank Nyrt. a Számlatulajdonosnak az Üzletszabályzatban meghatározottak szerint kamat és kezelési költség kedvezményt biztosít.

A kedvezményes ügyleti kamat mértéke: évi %, kedvezményes kezelési költség mértéke: évi: %, minimum havi Ft.

Az OTP Bank Nyrt. a kedvezményes ügyleti kamatot és kedvezményes kezelési költséget az Üzletszabályzatban meghatározott ideig, a jelen szerződés megkötésének időpontjában ismertek szerint 2020. december 31. napjáig biztosítja, mely időtartam az Üzletszabályzatban rögzítettek szerint módosulhat.

A hitelkeret kihasználási díj egyszeri %, minimum Ft, a rendelkezésre tartási jutalék: havi %

Számlavezetési díj (Alap számlacsomag/Bázis számla Minimum kedvezménnyel/Grátis számlacsomag Minimum kedvezménnyel): havi Ft, Bázis számla Minimum kedvezménnyel esetén OTPdirekt internetes szolgáltatás kizárólag lekérdezést biztosító funkciók beállítása mellett: havi Ft.

A kamat- illetve kezelési költség kedvezmény időtartamára irányadó teljes hiteldíj mutató (THM) mértéke: %.

A 83/2010. (III. 25.) Korm. rendelet rendelkezéseinek megfelelően számított Teljes hiteldíj mutató (THM):

az engedélyezett hitelkeret vonatkozásában évi %

a felhasználható hitelkeret vonatkozásában évi %

A rendelkezésre tartás kezdő időpontja: , de legkésőbb a szerződéskötést/szerződés-módosítást követő banki munkanap.

Az OTP Bank Nyrt. jogosult a keretösszeg automatikus felülvizsgálatára és módosítására. A Számlatulajdonos(ok) kéri(k) és tudomásul veszi(k), hogy az OTP Bank Nyrt. a rendszeres jövedelem jóváírásai és egyéb tényezők (fizetőkészség megítélése) alapján felülvizsgálja és módosítja a hitelkeret összegét, mely összeget – amelyről a hó végi számlalevélben nyújt tájékoztatást - a Számlatulajdonos magára nézve kötelezőnek fogad el.

Jelen szerződés aláírásával a Számlatulajdonos és a Bank között korábban megkötött Bankszámla/Számlacsomag szerződés hatályban marad.

Arra, valamint a jelen folyószámlahitel szerződésre a mindenkori az „A lakossági bankszámlákról, betétekről és a Folyószámlahitelről – Folyószámlahitel” című Üzletszabályzatban, valamint az „A lakossági bankszámlákról, betétekről és a Folyószámlahitelről – Fizetési számlák (Bankszámlák)” című Üzletszabályzatban foglalt rendelkezések az irányadók, melyeket a szerződés aláírása előtt megismert és megértett, azokat magára nézve kötelezőnek fogadja el. A korábbi szerződésekben nem szabályozott, illetve eltérően szabályozott kérdések tekintetében jelen Szerződés a Felek általi szerződésmódosításnak minősül. Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a számlanyitás során a saját nevemben, illetve saját javamra jártam el.

Megkaptam a tájékoztatást arról, hogy jelen szerződésben/módosításban szereplő adatokról, illetve az azokban bekövetkező változásokról a Bank a Központi Hitelinformációs Rendszert (KHR) értesíti a 2011. évi CXXII. tv. rendelkezései szerint.

Kelt:

számlatulajdonos aláírása

társtulajdonos aláírása

OTP Bank Nyrt.